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R O Z H O N U T I E

             Disciplinárny senát, zložený z predsedu senátu Juraja Floroviča a členov senátu 
JUDr. Martina Hermanovského a JUDr. Davida Lindtnera o návrhu m. na  začatie disciplinárneho konania, sp. zn. 3 Ds 2/2014, (pôvodná sp. zn. 1 Ds 21/2014) a o návrhu v., sp. zn. 6 Ds 2/2014 (pôvodná sp. zn. 1 Ds 23/2014), proti JUDr. H.  H. ,  sudkyni Okresného súdu B., na neverejnom zasadnutí konanom dňa 17. marca 2015 v Bratislave, takto
r o z h o d o l:

Podľa § 21 ods. 3, § 18 ods. 1 Trestného poriadku (per analógiám), s použitím ustanovenia § 150 ods. 2 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov   s p á j a  na spoločné konanie návrh na začatie disciplinárneho konania podaného m., sp. zn. 3 Ds 2/2014 a návrh na začatie disciplinárneho konania podaného v., sp. zn. 6 Ds 2/2014 s tým, že veci budú ďalej vedené pod sp. zn. 3 Ds 2/2014. 
O d ô v o d n e n i e

M. podal dňa 12. novembra 2014 návrh na disciplinárne konanie proti JUDr. H. H.,  sudkyni Okresného súdu B., ktorý je vedený na disciplinárnom senáte pod  sp. zn. 
3 Ds 2/2014 (pôvodná sp. zn. 1 Ds 21/2014). V uvedenej veci disciplinárny senát doposiaľ nevydal rozhodnutie.

K  uvedenej veci bola predložená ďalšia disciplinárna vec proti JUDr. H.  
H., sudkyni Okresného súdu B., a to návrh v. dňa 13. novembra 2014 na disciplinárne konanie, vedený na disciplinárnom senáte pod sp. zn. 6 Ds 2/2014 (pôvodná sp. zn. 
1 Ds 23/2014).

Podľa § 150 ods. 2 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, pri posudzovaní disciplinárnej zodpovednosti sudcu sa primerane použije prvá časť Trestného zákona a na disciplinárne konanie sa primerane použije Trestný poriadok, ak tento zákon neustanovuje inak alebo ak z povahy veci nevyplýva niečo iné pri posudzovaní. 

Podľa § 21 ods. 3, § 18 ods. 1 Trestného poriadku (zákon č. 301/2005 Z. z.), 
ak sú podmienky spoločného konania, môžu sa spojiť na spoločné prejedanie a rozhodnutie veci, v ktorých boli podané samostatné obžaloby.

Disciplinárny senát po preskúmaní všetkých návrhov na začatie disciplinárneho konania zistil, že sú v danej veci podmienky spoločného konania, a preto rozhodol o spojení disciplinárnych vecí vedených proti JUDr. H. H., na spoločné konanie.

P o u č e n i e : 

Proti tomuto rozhodnutiu nie je prípustný opravný prostriedok.
V Bratislave 17. marca 2015
JUDr. Juraj  F l o r o v i č ,  v. r.
predseda disciplinárneho senátu
Za správnosť vyhotovenia: Dagmar Malinková

